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Ata da quadragésima primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Theobroma, aos trinta e um (31) dias de outubro (10) do ano de Dois mil e vinte 

e dois (2022), ás 10:18 Dez horas e dezoito minutos o senhor Vereador Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a quadragésima primeira sessão ordinária. 

Convidou o excelentíssimo vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia 

(Isaias 26:1). Após o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 40ª 

Ata Sessão Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Apresentação da Ordem do 

dia; Indicação n° 07/GV/JCMS/2022, “Que o executivo através da Secretaria 

Municipal de obras faça o cascalhamento de 3 km no travessão 10, iniciando no 

trecho da 605 até na casa do senhor clemente” Indicação n° 03/GV/CAS/2022, 

“Que o executivo através da Secretaria Municipal de obras, faça as 

modificações, mas aberturas ou retornos no canteiro central da Avenida Olavo 

Pires, colocando-as no local adequado, dando acesso as Avenidas Senador 

Ronaldo Aragão, próximo ao Idaron e Avenida Goulart, próximo ao Gralha 

Azul. ” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 43/GP/PMT/2022, 

“Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional Suplementar por anulação 

Parcial de dotação Orçamentaria do Instituto de previdências de Theobroma – 

IPT, e dá outras providências”. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador agradece a Deus, cumprimenta público presente, relata sobre as 

eleições realizadas no último domingo, relata sobre o alagamento no hospital por 

contadas chuvas, vereador faz uma cobrança quanto a falta de resposta aos 

requerimentos verbais, relata sobre a assembleia do Sindicato dos Servidores 

Públicos e faz uma nova cobrança quanto ao PCCS. Em seguida o Presidente 

convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta público 

presente, relata sobre as eleições realizadas no ultimo Domingo, parabeniza os 

servidores público do Município. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Júnior para fazer uso do seu tempo de líder. O vereador cumprimenta público 

presente, agradece a Deus, parabeniza todos os servidores público pelo dia 

comemorativo, e relata quanto as pesquisas realizadas durante a campanha. Na 

sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso do seu 

tempo de líder. A vereadora cumprimenta público presente, relata da sua ida a 

Porto Velho, parabeniza o executivo pela reforma e construção de banheiros no 

cemitério municipal. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para 

fazer a leitura Indicação n° 07/GV/JCMS/2022, após a leitura a indicação passou 

para sua votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Presidente 

convida o 1° Secretario para fazer a leitura Indicação n° 03/GV/CAS/2022, após 

a leitura a indicação passou para sua votação e foi aprovado por unanimidade. 
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Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura Projeto de 

Lei n° 43/GP/PMT/2022, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador João pede dispensa de interstício, Presidente concedeu o 

projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a quadragésima 

primeira Sessão Ordinária as 11:42 onze Horas e quarenta e dois minutos. 


